> A
A 2 0l & A &2 & Al A
20178 & =04 LBHSIH = QI 0K o It
A el Zoel
M 2| :M4E X
t¢elr 25X Mbla X& (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
L OV ZHOH o1 It 491,812,458 487,148,995 4,663,463
= 423,044,619
J| 1,444,341
< 67,323,498
2O sME X 387,188,988 386,048,043 1,140,945
= 339,985,686
J| 1,444,341
< 45,758,961
L=57X HHA X&A 364,340,893 363,500,323 840,570
= 336,921,284
J| 1,444,341
= 25,975,268
COFHMAENSER =& 21,800 21,800 0
201 et 18,000 18,000 0
01 At 22l 18,000 18,000 0
Ot & ==ZHl 18,000
203 YR =&l 3,800 3,800 0
03 AIHF=XH R =AH| 3,800 3,800 0
O FMHAFRFA 3,800
d2Y 294 XA (01Y) 109,809 108,837 972
308 XXM SO0l A 109,809 108,837 972
01 IXNHHBNEES 109,809 108,837 972
OZ=g29Hl XA (01Y) 109,809
d2Y duety|(2=2H) X 3,747,584 4,496,616 AT749,032
= 1,972,411
< 1,775,173
308 XXIEHH SOl A 3,747,584 4,496,616 AT749,032
= 1,972,411
< 1,775,173
01 AXHHILEES 3,747,584 4,496,616 AT49,032
OZ=2Y YWutghy|(Z3H) A& 3,747,584
= 1,972,411
< 1,775,173
Z2Y ZEXNJMEH 22 276,126 276,126 0
= 138,063
< 138,063
307 gl2tol & 276,126 276,126 0
= 138,063
< 138,063
03 BIAHMNHE2IHIEL 117,800 0 117,800
OZ2Y ZAXddH 2Z(2gHl) 117,800
= 58,900
< 58,900




= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
11T M SRASE EX 158,326 276,126 A 117,800
OZzg ZAX2dH 22 (AtHl) 158,326
2 79,163
< 79,163
Z2Y =35 ZY 22008 X 70,861 70,861 0
308 XXM SOIA 70,861 70,861 0
01 AXHHBLEES 70,861 70,861 0
OZ2Y &3 =28 ey X&A 70,861
9988 & =Lt=0| 1,751,174 1,748,590 2,584
307 21201 A 48,000 48,000 0
11 ABI=Z XA R 48,000 48,000 0
09988 d=Lt=s stOtY 48,000
308 XX EHSOIA 1,703,174 1,700,590 2,584
01 HIXNHHNBMNEES 1,703,174 1,700,590 2,584
09988 = Lt+0lAHY 1,703,174
Lo ssAMHA 7,220,113 7,039,897 180,216
= 6,397,552
< 822,561
308 XXM SOIA 7,220,113 7,039,897 180,216
= 6,397,552
< 822,561
01 AXHHBILEES 7,220,113 7,039,897 180,216
O ssSII2Mbl A 3,849,556
= 3,410,980
< 438,576
OLosEs8MUIA(HIRA) 3,062,685
= 2,713,772
< 348,913
OEIIILAFA I A (BERH) 110,372
= 97,800
< 12,572
OSHEQ AFSIIAISAY 197,500
= 175,000
< 22,500
SHLO - SSZ0HY SSALYMEIA 29 597,701 562,766 34,935
J| 498,084
< 99,617
308 XX EHH SOl 597,701 562,766 34,935
J| 498,084
= 99,617
01 HIXNHHBNEES 597,701 562,766 34,935
Ok =S SsHILEAME A 2
& 597,701
J| 498,084
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A el Zoel
M B2)|® LeME XY
o2l =X MElA & (&)
(o
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
XX S 2eldl (%Hyl) X 700,297 587,600 112,697
J| 538,690
< 161,607
308 AHAIEHHSOIA 700,297 587,600 112,697
J| 538,690
< 161,607
01 HIXNHHNBHELS 700,297 587,600 112,697
OXIHXIZ 2elBl (HEl) XI& 700,297
J| 538,690
< 161,607
X0HEi ssHE XA 198,439 151,400 47,039
308 XXM SO0l A 198,439 151,400 47,039
01 IXNHHBNEES 198,439 151,400 47,039
OXHex =sHeg XN 198,439
NHSS AANLXA 48,000 48,000 0
307 21201 A 20,000 20,000 0
1M ESXAMSEEE 20,000 20,000 0
OXIf - =28 AAMNLXA 20,000
308 A EHHSOIA 28,000 28,000 0
01 HXNHHBHELS 28,000 28,000 0
OeXiie =g 24 28,000
ZAXNMHAEH 29 582,239 589,000 A6, 761
J| 407,567
< 174,672
307 glz2tol & 582,239 589,000 A6, 761
J| 407,567
< 174,672
05 RIZt2E = 582,239 0 582,239
OSESE X H 29X 582,239
J| 407,567
< 174,672
COSAZSXA0Y) 6,000 6,000 0
308 XtXIEHH SOl A 6,000 6,000 0
01 AXHHILEES 6,000 6,000 0
O tssSAESKE(01Y) 6,000
J=3 327,986,589 326,284,202 1,702,387
= 311,635,211
< 16,351,378
308 AAIEHHSOIA 327,986,589 326,284,202 1,702,387
= 311,635,211
< 16,351,378
01 HXNHHNBMNELS 327,986,589 326,284,202 1,702,387




SAM: ol EOHel Dt
Hu: SO\ LM X8
t¢elr 25X Mbla X& (=& J)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
OJlxzd3 327,986,589
= 311,635,211
< 16,351,378
SE3 dsEHAY 10,000 10,000 0
308 XXM S0l A 10,000 10,000 0
01 IXNHHBANEES 10,000 10,000 0
OS2 A 10,000
thet=Qlel AlZXIal AR= 2EXE 63,661 63,661 0
308 XXX SOIA 63,661 63,661 0
01 X HHILEES 63,661 63,661 0
Ot 2lal AlZXE AIR= 29X 63,661
LoskA4d XA 22,848,095 22,547,720 300,375
= 3,064,402
< 19,783,693
SALAIE XK AL 880,000 1,610,000 A 730,000
= 880,000
403 XXM S X201 880,000 1,610,000 A 730,000
= 880,000
TAXEH =2 X 880,000 1,610,000 A 730,000
OFEAMAE EXXJAAS 880,000
= 880,000
LosXNAE JIs2d 639,322 1,013,675 A 374,353
= 491,786
< 147,536
403 XAXISH M S X201 A 639,322 1,013,675 A 374,353
= 491,786
= 147,536
01 XM A2E X 639,322 1,013,675 A 374,353
OLQU=EXAE JIsEL 639,322
= 491,786
= 147,536
LCOoIMEAAE XA 1,437,224 18,361,684 A 16,924,460
= 1,273,488
< 163,736
308 XXX SOIA 1,437,224 18,361,684 A 16,924,460
= 1,273,488
< 163,736
01 AXNHHBANEES 1,437,224 18,361,684 A 16,924,460
OLAZ AL 2Z 1,437,224
= 1,273,488
< 163,736
LEIILYI2 AESH XE 18,324,432 0 18,324,432
308 XXX SO0 A 18,324,432 0 18,324,432




2N

M B2)|® LeME XY
el oI AL K& CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 HIXNHHNBHNEES 18,324,432 0 18,324,432
OLel@AILdI2 ANNEdSHIA 18,324,432
THOF=Ql MBI A XI&(01L) 710,562 700,070 10,492
308 XXM SOIA 710,562 700,070 10,492
01 AXHHBILEES 710,562 700,070 10,492
OLoAdI& THIE2 0 XIJA(01Y) 547,200
OMIMEQETAE Y XA(0Y) 163,362
LOoESEEINS 23 604,632 608, 326 A 3,694
= 302,316
< 302,316
307 glz2tol & 604,632 608, 326 A 3,694
= 302,316
< 302,316
10 AL SXAIEEE 2 H EX 604,632 608, 326 A 3,694
Ookolgs d2J|12 29 604,632
= 302,316
= 302,316
stifmloi-el ¥ E &H 176,624 173,500 3,124
= 88,312
< 88,312
307 21201 A 176,624 173,500 3,124
= 88,312
< 88,312
10 ALSISXAIEEE2GHEX 176,624 173,500 3,124
Ogiuoico dE&H 176,624
= 88,312
< 88,312
QLUES A LA 23,184 21,296 1,888
101 @14 dl 19,504 17,616 1,888
04 JIZHHZ2XNESE S+ 19,504 17,616 1,888
Og® Ex01d Q1A 51,8803 x 1 »340 17,640
O=28,108 40 s B2 1,864
201 Let24d] 1,680 1,680 0
01 At 2teltl 1,680 1,680 0
OQRYESMIRFE Z I 1,680
202 O4dl 2,000 2,000 0
01 = LH 4 Hi 2,000 2,000 0
ORLBSAHRFE Kl 2,000
THOFEDII 2128 XD AS| RHR & H ALY 37,115 37,329 A214
= 28,500
< 8,615
308 XXM SO A 37,115 37,329 A214




Hu: SO\ LM X8
el oI AL K& (S &2)
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2

= 78,500
== 8,615

01 HXHHNBIMNEXTS 37,115 37,329 N214
OMIILEII LI 2 XISAS XA AH MBI A 37,115
2 28,500
= 8,615

LOISXAIE SAA S 10,000 10,000 0

307 212t0| & 10,000 10,000 0

11 A EXNAEE X 10,000 10,000 0
Oglol & AlE SAHA W 10,000

LO=EXNAIE ANE&EZ 5,000 5,000 0

202 04| 5,000 5,000 0

01 2L Y| 5,000 5,000 0
OL=2XNXNE NEEHEZ Ol 5,000

ool =sXSE 104,567,930 101,035,412 3,532,518
= 83,058,933
[ 21,508,997

ZHOH QI Aol &l SFA 93,468,698 90,726,699 2,741,999
= 79,113,620
= 14,355,078

SOHQIEME LS XA 505,007 489,615 15,392

307 QI2t0| & 505,007 489,615 15,392

11T A EXAIEEX 505,007 489,615 15,392
O&fe SE2SAY 129,900
OXNZEEHOC XNHXNMHLAEH 29 113,300
OZOe THEXNJLEH &H 104,500
OHJAHE &AX ANUSAC 2 47,414
OX M ZOHel HOol Al A X & AlE A 109,893

OGN EML S X (XA 380,300 324,000 56,300

307 QI2t0| & 374,300 318,000 56,300

11 AMISXAEE X 374,300 318,000 56,300
OFELZ0Q OlsAHHlA XS 18,900
OILEOC ALY L XA 54,200
O&e seads 29 31,500
OXFHZM ol & ATHEH 29 31,500
Ox3stnazdy 17,000
O&Me =EXNSEAL 80,000
OWMEEOHC Al NEHEH 24 26,200
OAMZEOO THEAHA AIYE 29 50,000
ZOHRIe E DI E AL 35,000
O X &S & &AL 10,000




2N
X ZH -
L= B

el

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
OFfel gsZE4 10,000
Os0telel & I8 A 10,000
308 AHAIEHHSOIA 6,000 6,000 0
01 HXNHHNBHEELS 6,000 6,000 0
OZSEML RFESAAMY 6,000
ZOHAEERD| 7 Atcll 22l AIgEEH 29 204,800 200,000 4,800
= 102,400
< 102,400
307 glz2+ol & 204,800 200,000 4,800
= 102,400
< 102,400
11T MIZSXASEEX 204,800 200,000 4,800
OFMAZ XD Atcil2el AlgEdH =29 204,800
= 102,400
< 102,400
Zojel ME2xJ172 X 70,500 70,500 0
= 60,000
< 10,500
308 XX EHH SOl A 70,500 70,500 0
= 60,000
< 10,500
01 X HHILEES 70,500 70,500 0
O&Oel EX017 K& 70,500
= 60,000
= 10,500
oo olzH X& 747,300 905,925 A 158,625
= 636,000
< 111,300
308 AHAIEHHSOIA 747,300 905,925 A 158,625
= 636,000
< 111,300
01 AXSGHBLAEES 747,300 905,925 A 158,625
OFofel olzH XA 747,300
= 636,000
< 111,300
E=dHHF A 29 9,000 9,000 0
308 XXM SOl A 9,000 9,000 0
01 IXNHHBNEES 9,000 9,000 0
Os==dit? NgadeEsy 29 9,000
AEFHR THeEags 29 15,700 15,000 700
307 21201 A 15,700 15,000 700
11T MISRASEER 15,700 15,000 700
OMZT T THELAEY 29 15,700




2N
X ZH -
L= B
el

= O FO0H el
XOHol 2XEZA
IO Ol 4Ol E BEAH

0
r
J

0;
r
B
L
I
0
0;

(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
R X 23 XA 31,500 30,000 1,500
307 2Iztol ™ 31,500 30,000 1,500
11T AS S RAEE = 31,500 30,000 1,500
O&oel =8 g3 XA 31,500
SO BMWEI |2 2 42,000 42,000 0
308 AXIEHH S0 A 42,000 42,000 0
01 HIXNHHNBNEES 42,000 42,000 0
OHUFO BHNISII2 2F 42,000
o< (0l=x) 3,694,269 3,520,312 173,957
= 2,841,746
< 852,523
308 XXM SOIA 3,694,269 3,520,312 173,957
= 2,841,746
< 852,523
01 IXNHHBANEES 3,694,269 3,520,312 173,957
OFM=Z(II=x) 3,694,269
= 2,841,746
< 852,523
S (AR S) 2,963,415 3,011,761 AN 48,346
= 2,279,550
< 683,865
308 XX EHHSOIA 2,963,415 3,011,761 AN 48,346
= 2,279,550
< 683,865
01 AXNSHBLEES 2,963,415 3,011,761 AN 48,346
OB (Xae 8) 2,963,415
= 2,279,550
< 683,865
FoelAs 26,049,686 25,447,029 602,657
= 23,082,000
< 2,967,686
308 XXM S0 A 26,049,686 25,447,029 602,657
= 23,082,000
< 2,967,686
01 IXNHHBNEES 26,049,686 25,447,029 602,657
OoFelAz 26,049,686
= 23,082,000
= 2,967,686
KNHMEOHOIEIAL I = XNIMEH 2H(01) 19,800 19,800 0
308 XX EHSO0IA 19,800 19,800 0
01 IXNHHBANEES 19,800 19,800 0
OXIMEOQ BHOAIL J=XNJAHMEH 2 (01
) 19,800




o

76,950

= - — SHE]|
M- ZE e (3) - HRA - By S e bl D=2t
2HHM EZEEN =88 KB 2,000 2,000 0
201 £B-2d| 2,000 2,000 0
01 At 22l 2,000 2,000 0
OF2AZMe EFENH =359 XA 2,000
Zoiel oOls=EXNAMEIAAS XI& 140,000 140,000 0
307 glz2tol & 140,000 140,000 0
11T M SXAISE EX 140,000 140,000 0
OO OlS=EXRMEIAAY XI& 140,000
HSSAHNE 29 38,046 35,920 2,126
= 22,380
< 15,666
308 XXM SOIA 38,046 35,920 2,126
= 22,380
< 15,666
01 IXNHHBANEES 38,046 35,920 2,126
OXMMSSHANHE 29 38,046
= 22,380
< 15,666
SN XIRAY 169,227 148,750 20,477
=2 141,575
< 27,652
308 XX EHHSOIA 169,227 148,750 20,477
= 141,575
< 27,652
01 AXNSHBLEES 169,227 148,750 20,477
O&Zofel s4HIE XA 66,360
= 58,800
< 7,560
O WEASX 2 45,000
= 31,500
< 13,500
OWLZMe HESEEH XJAAY 57,867
= 51,275
< 6,592
SEOMHQ K& MEX ALY 247,950 247,950 0
= 171,000
< 76,950
308 XX EHHSOIA 247,950 247,950 0
= 171,000
< 76,950
01 HIXNHHBNEES 247,950 247,950 0
OSSO NHSMEX ALY 247,950
171,000




2N
X ZH -
L= B

el

0
r
J

0;
I
B
L
I
0
0;

= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
O HE0HQ! JFAFS R0l X2 ARS (01 2) 27,500 27,500 0
308 XXX S0 A 27,500 27,500 0
01 AXSHBAELS 27,500 27,500 0
OO & X! JFAFE 01 K& AFS (01 2H) 27,500
SSTHL NP HEHMEH 2 150,000 150,000 0
308 AXIEHH S0 A 150,000 150,000 0
01 HIXNHHNBNEES 150,000 150,000 0
OZSTHMY NSHMEHEH 2F 150,000
Foelnsd XA 44,200 44,200 0
308 XXM SOIA 44,200 44,200 0
01 IXNHHBANEES 44,200 44,200 0
O&ZOoHelw=dl XI& 44,200
ZOHLOIEXNRAEH 29 187,000 175,000 12,000
307 21201 A 187,000 175,000 12,000
05 RIZtel &3 187,000 175,000 12,000
Ok ZOeIIEXNJAEH 29 187,000
SSTHR HdSBEHET ALY 293,695 251,490 42,205
308 XXM S0 A 293,695 237,990 55,705
01 AXSGHBLAEES 283,695 237,990 45,705
OZSHM #sE2X FIIXNE 242,093
O=ZHMHC 32X 24A2F FOHAA 18,274
OFoHel s=22It8 X& 23,328
103/ 2SS AEHALS I 10,000 0 10,000
OSZZHMY OIEEA(HRH) IE=+5 10,000
AMZEOCINE HAXSS I X 10,000 10,000 0
308 XtXIEHH SOl A 10,000 10,000 0
01 X HHILEES 10,000 10,000 0
OAZZOHRINE JtAaTtsst eI XI& 10,000
LEMEAMEA TR 2,289,452 2,475,605 A 186,153
= 2,029,104
< 260,348
308 XXM S0 A 2,289,452 2,475,605 A 186,153
= 2,029,104
< 260,348
01 AXSGHBLAEES 2,289,452 2,475,605 A 186,153
OXOols YEMEMEA X 2,289,452
= 2,029,104
< 260,348
ZOiots JIE L= 496,998 499,107 22,109




2N
X ZH -
L= B

el

. _ = SfE|
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2

= 347,647
& 149,351

307 12+0| & 496,998 499,107 2,109
2 347,647
&< 149,351

11T AISIEXAIEEX 496,998 499,107 A 2,109
OZotE It A=A 496,998
= 347,647
& 149,351

AHELHISHE AFY 13,764 17,768 A4,004
= 12,196
=} 1,568

308 XX S S 0| & 13,764 17,768 A4,004
2 12,196
& 1,568

01 IXHHIMNEEXTZ 13,764 17,768 AN4,004
OXMNER XH dLEHIH X 13,764
= 12,196
& 1,568

SN POIERD AleAME XS 65,231 41,868 23,363
= 57,800
= 7,431

308 XXIEHSOIA 65,231 41,868 23,363
= 57,800
= 7,431

01 AIXSHMENMNEX= 65,231 41,868 23,363
Oge Ao 82 Alelae X 65,231
= 57,800
& 7,431

SLTOIOINE FAX 64,871 68,286 A3,415
=2 45,410
& 19,461

307 gizto| A 64,871 68,286 N3,415
= 45,410
& 19,461

11T AISIEXAIEEX 64,871 68,286 N3,415
OegZjeldtEs sAX A 64,871
= 45,410
= 19,461

Sl BE2FAHAIE 46,040 26,058 19,982
= 42,828
o= 3,212

308 MXISHMSOIA 46,040 26,058 19,982
= 42,828
=} 3,212

01 AIXSHMENEXZ 46,040 26,058 19,982
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X ZH -
L= B

el

= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
O33FAMHIA X 45,150
= 42,000
< 3,150
OZ2Z2=d2 JEExyE X 890
= 828
< 62
T SYTMNNAME 2 450,000 600,000 A 150,000
= 225,000
< 225,000
308 XXM SO0 A 450,000 0 450,000
= 225,000
< 225,000
1037/ 2SoHUHe A ALS I 450,000 0 450,000
O ZEZFMUNALEH 29 450,000
= 225,000
< 225,000
Zoel EsX2AY 17,988,375 17,459,289 529,086
= 16,568,241
< 1,420,134
308 XXM S0l A 17,988,375 17,439,479 548,896
= 16,568,241
< 1,420,134
01 IXNHHBENEES 17,988,375 17,439,479 548,896
OFe SKNHAY 17,988,375
= 16,568,241
= 1,420,134
ST HEE N 36,000 40,000 24,000
307 21201 A 36,000 40,000 A 4,000
11T MISXASEEX 36,000 40,000 24,000
O=ssZMe HgsE N 36,000
GEEMe s =i 108,000 72,000 36,000
308 XX EHH SOl A 108,000 72,000 36,000
01 AXSHBLELS 108,000 72,000 36,000
OW&ZHe BMNE =Y 108,000
SSHEEHNMC RIS OIS AY 30,000 30,000 0
307 gl & 30,000 30,000 0
11 AISI S XA E = 30,000 30,000 0
OSSAZTHMY |AJIUHS XHEO0ISAY 30,000
Zojelsi2 HE 1,000,000 0 1,000,000
401 Al Bl 28I 1,000,000 0 1,000,000
01 A& HI 1,000,000 0 1,000,000
OXofelsl2t g 2 X000 1,000,000
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L= B
el

L= QI ZHOH O 1t
XOHol 2XEZA
IO Ol 4Ol E BEAH

0
r
J

0;
r
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(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 ﬁ}lgﬁ HRE2
HOAHZ=AIE JIsEL 283,896 781,403 N 497,507
= 218,382
& 65,514
403 XX SHHS K201 & 283,896 781,403 N 497,507
= 218,382
= 65,514
01 XIS AS2E X 283,896 781,403 N 497,507
OFEMRUAAHZ=ALE D22 283,896
= 218,382
=} 65,514
A HF=AIE 2H 33,909,568 32,666,904 1,242,664
= 30,046,453
& 3,863,115
308 XNXIGHSO0l& 33,909,568 32,666,904 1,242,664
= 30,046,453
== 3,863,115
01 HXHHBIMNEXS 33,909,568 32,666,904 1,242,664
OFOMAHFTAIE S IA A 33,909,568
= 30,046,453
= 3,863,115
ORI HFAIE 2H(01Y) 273,687 245,095 28,592
308 XX SHAHSOIH 273,687 245,095 28,592
01 IXHHIMNEEXTZ 273,687 245,095 28,592
QXL ZSMEIAE 2H(01Y) 205,067
OXOHQ SIHFEAE SH(01) 68,620
Hel2g HOHAAFAIE K& 74,400 74,400 0
308 XAHXIGHH SO0l & 74,400 74,400 0
01 AIKISHHENEXZ 74,400 74,400 0
Olelayg HHAHFAIE K& 74,400
O HF=AILE EIAX ANHEERZ XS 32,000 32,000 0]
308 XX SHHSOIA 32,000 32,000 0
01 IXHHIMNEEXTZ 32,000 32,000 0
OZOHUAHAF=AIE EAX ANSHEZ XS 32,000
SOOI HFAIE EAE 23 AHEHI Xl & 18,968 18,968 0
308 AXISHAHSOIHA 18,968 18,968 0]
1 AXNSHHENEXZ 18,968 18,968 0
OHEMAUAHNF=ANLE BAE 23 EH E AA 18,968
O HF=AIE ANEEH 3,000 3,000 0
202 04| 3,000 3,000 0
01 2Ll 3,000 3,000 0
OZMHRUHAFTAIE NEEHA 3,000




SH: ol E Ol Dt
HE: ZOjY SNEH

ol FOHOl MOE EA CEEEED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
ZOHANFAIE SAL W= 6,000 0 6,000
307 gl2tol & 6,000 0 6,000
11T AS S RAEE = 6,000 0 6,000
OFMAANFAIE SAX 1= 6,000
ZOHAUNFAIE MEQ NEME I AADSF 10,000 10,000 0
201 Zet24l 10,000 10,000 0
03 A2 Z Hl 10,000 10,000 0
OZOMANFAIE MEQ TEHUE Y AFNE 10,000
ZOHCIA=AIE AHIEA 0188 N 207,553 207,553 0
= 183,908
< 23,645
308 XXM SOIA 207,553 207,553 0
= 183,908
< 23,645
01 AXHHIYEES 207,553 207,553 0
OZOMAHF=AE AHSA 0l NE 207,553
= 183,908
< 23,645
ZOHAAF=AIE AEHZ A 18,000 7,000 11,000
201 Let24d] 18,000 7,000 11,000
01 At 22l 18,000 7,000 11,000
OFMAAHNFAIE AUANEHZAL 18,000
Zofel MasXAbls Zst 11,099,232 10,308,713 790,519
= 3,945,313
= 7,153,919
ZOfol MAZ HIHAYE 29 XA 161,470 158,500 2,970
= 64,588
< 96,882
307 glz2tol & 161,470 158,500 2,970
= 64,588
< 96,882
10 AL SXAIEEE2EH EX 161,470 158,500 2,970
OFMHAMAZEIAIE 28 XA 161,470
= 64,588
= 96,882
Zoiel SXLXelAy X2 1,335,627 1,266,564 69,063
= 1,027,404
< 308,223
308 XXM SOIA 1,335,627 1,266,564 69,063
= 1,027,404
< 308,223
01 XML EES 1,335,627 1,266,564 69,063
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X ZH
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LS QIEOH Bt

T THE=SXAMEA 235t

x 5 - 4
SH BB S (3H) - NRAY - BAS of 4 o4 il HI RS2
OF SXLAelA X2 1,335,627
= 1,027,404
S 308,223
oo et alteiAYg X 2,160,033 2,540,734 /380,701
= 1,661,562
= 498,471
308 XXM SOl & 2,160,033 2,540,734 /380,701
= 1,661,562
= 498,471
01 UXESHHBLEXS 2,160,033 2,540,734 /380,701
OFoel aetg el At X2 1,748,021
2 1,344,630
S 403,391
Ozl detsAXtel (AR )AL X 412,012
= 316,932
= 95,080
A ZEZOH @I OHOFAL TIHA AMY 209,344 202,905 6,439
= 194,739
= 14,605
308 XXM SO0l & 209,344 202,905 6,439
= 194,739
= 14,605
01 HXSHHBaE2ES 209,344 202,905 6,439
OAIZTZ0Hl CHOFAF THA A 209,344
= 194,739
< 14,605
QN ATHEAIL Js2Y 1,280,526 616,766 663,760
= 985,020
S 295,506
403 TtXI M S A =01 A 1,280,526 616,766 663,760
= 985,020
S 295,506
01 X SHHX2E= 1,280,526 616,766 663,760
OZMHANSHEAE JIsEL 1,280,526
= 985,020
< 295,506
L ZUSOHFIIXNIMEEZS 279,360 279,360 0
308 XXM SO0IH 279,360 279,360 0
01 HAHHBEES 279,360 279,360 0
O LHASH=FI| NFHEH 2 279,360
oo ALSTSS A 48,000 48,000 0
308 XXM SO0l & 48,000 48,000 0
01 RXESHBARES 48,000 48,000 0
OF ALSA 2SAY 48,000




2N
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X ZH
S =

LS QIEOH Bt

T THE=SXAMEA 235t

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
ZOHQl RIEAISIMHEANE 2 1,609,760 1,522,550 87,210
307 2Iz2t0| A 1,609,760 1,522,550 87,210
05 QIZ2tR EF 2 1,609,760 1,522,550 87,210
SEFST-HHUSE=ENNS 29 1,454,390
OMII=XNSAMHEHSH 155,370
SHE=EZHHUSE=ENZ JsEL 30,000 30,000 0
401 Al HI L 2 0HHI 30,000 30,000 0
01 Al& H| 30,000 30,000 0
OSE=SZHMWUSESANS s 30,000
ool (252) Mss 249 996,330 953,880 42,450
307 2I2t0| & 996,330 953,880 42,450
05 QIZ2tR EF 2 996,330 953,880 42,450
OZe(2FE) sz 29 996,330
XA THEANE 29 KNS 470,585 419,258 51,327
308 XHXIEHSOIA 470,585 419,258 51,327
01 AIKSHHEMNEXZ 470,585 419,258 51,327
OZOAXATHE AL 2HXHA(0|Y) 470,585
ZONQI K HALSI THEAI A 2 S (KIREA) 1,881,405 1,679,558 201,847
308 XAXIGHHMSO0l& 1,881,405 1,679,558 201,847
01 HXHHNIMNEXS 1,881,405 1,679,558 201,847
OAlZ ZHojoIEXa 29 (01Y) 1,090,865
OXHQIMEOISXRAMEH 2H(0]) 208,956
OFUESAYE 29 (01Y) 286,539
OXOHQITHE SR 2H(01) 64,299
O%3slEd4dEH 29 (01Y) 150,315
QXL THIIEXESAHEH 2F(01Y) 80,431
HOCIISTHEAALE JDsE2 20,400 0 20,400
= 12,000
== 8,400
403 XX SHHS K201 & 20,400 0 20,400
= 12,000
== 8,400
01 XIS AS2E X 20,400 0 20,400
OHMAMERA JsEH 20,400
= 12,000
= 8,400
PN R e 134,574 123,480 11,094
308 XAHXIGH SO0l & 134,574 123,480 11,094
01 AIKSHHENEXZ 134,574 123,480 11,094
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